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ATA 017/2023 

15ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 

Com a ausência do vereador Ataíde de Albuquerque e do presidente Tiago Variza, 

às dezoito horas e nove minutos, no dia doze de junho de dois mil e vinte e três 

(12/06/2023), a vice-presidente presidente Daniela Kunrath da Luz declara aberta a 

décima quinta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e três e convida a todos 

para rezar a oração do Pai Nosso. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides 

Borges Saldanha, que proceda a leitura do extrato da ata da sessão anterior, 

conforme ata enviada aos vereadores através do grupo de whatsapp. Após, coloca 

a ata em votação e é aprovada por unanimidade. Pede ao primeiro secretário que 

proceda a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: O primeiro secretário informa que não 

há matéria a ser lida. O presidente defere as proposições e informa que os arquivos 

ficam disponíveis no site da Câmara. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: O 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Cumprimenta os presentes em especial ao ex-

vereador José Valdivino Gomes. Conta do recebimento da semeadeira para São 

Manoel. Agradece o secretário de obras Elias pela disponibilização ao atendimento 

do pedido para ampliação do cemitério municipal, dizendo que quem atende a 

população deve ser elogiado. Agradece a mesa diretora pela devolução ao 

Executivo, para recape do asfalto de São José. Conta das emendas enviadas dos 

deputados para São José. O vereador Alcides Borges Saldanha: Cumprimenta os 

presentes. Esclarece aos vereadores sobre a devolução ao Executivo, dizendo que 

ninguém da mesa diretora teve conhecimento dessa devolução, e que deveriam ser 

respeitados. O vereador Jauri Fernandes de Abreu: Faz um pedido verbal para que 

seja arrumado a praça e a quadra de areia do Santo Antônio, pois a população vem 

cobrando providências. Pede ajuda dos colegas vereadores para que o ajudem a 

cobrar o prefeito. Diz que fica contente em saber que será ampliado o cemitério. O 

vereador João Alex Damião: Cumprimenta os presentes. Reforça o pedido para um 

ponto de ônibus no Reservado, próximo ao cemitério, que os alunos estão sofrendo 

em dias de chuva. Reforça ainda, o pedido para estrada do Baixinho e do Eder, para 

colheita de tomates e produção, sendo um trecho curto próximo a cidade e que está 
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em péssimas condições. A vereadora Laurinda Lopes Damião: Passa a palavra. A 

vereadora Mariely Pereira Moreira: Cumprimenta os presentes e pede que sempre 

os visitem. Conta que esteve em conversa com o setor de engenharia, sobre a Rua 

Agenor de Oliveira, que logo sairá a execução do asfalto dessa rua. Sobre o recape 

do asfalto de São José, diz que o projeto está pronto, que será através das emendas 

dos deputados. E conta das demais emendas dos deputados, que já estão com 

projetos prontos para asfalto. Fala sobre o projeto dos alunos do colégio João 

Cionek, e conta que será retomado um projeto de reciclagem e demais ações 

referentes ao lixo. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Informa que os pedidos 

dos vereadores serão levados ao Executivo. Comenta que o mínimo para a 

agricultura é a adequação das estradas. Agradece ao Executivo e a secretaria de 

educação pelo recebimento da ideia de uma cúpula planetária para os alunos. 

Declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em segunda discussão o Projeto de Lei 

n.º 010/2023 do Executivo Municipal, súmula: Ratifica a extinção do contrato de 

Consórcio Público Intermunicipal para o desenvolvimento rural e urbano sustentável 

da Região Central do paraná e dá outras providências. Deixa livre a palavra. 

Ninguém se manifesta. Coloca em segunda votação o Projeto de Lei n.º 010/2023 

do Executivo Municipal, súmula: Ratifica a extinção do contrato de Consórcio Público 

Intermunicipal para o desenvolvimento rural e urbano sustentável da Região Central 

do paraná e dá outras providências e é aprovado por unanimidade. Declara aberto o 

PEQUENO EXPEDIENTE: A vereadora Mariely informa que na terça-feira das 17 

às 19 horas terá a campanha da vacina da gripe e covid. O vereador Aguinaldo fala 

da questão das estradas e da falta de incentivo às estufas de tomate, dizendo que 

existe uma máquina exclusiva para a secretaria de agricultura. Manifesta apoio ao 

pedido do vereador Jauri para reparos na praça do Santo Antonio. O vereador 

Alcides faz um requerimento verbal para patrolamento na estrada do senhor Antonio 

da Cruz, no Assentamento Estrela do Oeste, o qual fará uma cirurgia e está puxando 

leite nas costas porque não chega o caminhão da coleta. Pede que a presidente 

repasse seu pedido ao Executivo. A presidente declara encerrada a sessão.  
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____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 

 

 

____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 

 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


